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JIČÍN – VALDŠTEJNSKÉ  SLÁVNOSTI, 
POKLADY  ČESKÉHO  RÁJE PRACHOVSKÉ  SKÁLY 

  

Zájazd z programu CK TRIP „Česko – krajina príbehov“  

                                                                    TERMÍN: 15.-17.5.2026 

Pre kolektív termín podľa požiadavky /okrem Valdštejnských slávností/  

                                                                             CENA: 198 €  

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie  

PROGRAM:  

1.deň: odchod zo Žiliny v ranných hodinách, možnosť nástupu po Púchov. Cestou  navštívime  rozprávkový zámok Hrádek U Ne-

chanic, jednu z najvýznamnejších romantických stavieb v Čechách, postavený v štýle windsorskej gotiky. Má impozantné priesto-

ry, bohato zariadené interiéry, vzácne zbierky skla, obrazov a nábytku. Bolo tu natočených množstvo filmov, rozprávok a doku-

mentov. Pokračovanie do mesta drahých kameňov – Turnova, komentovaná prehliadka expozície jedinečného českého granátu 

pri ktorej sa dozviete o jeho ťažbe, histórii a spracovaní s ukážkou brúsenia. Potom navštívime Český ráj, je neuveriteľné, čo 

dokázala príroda vytvoriť na takom malom kúsku územia... Trvalo milióny rokov, kým sa skalné bloky uvolnili, obrúsili, rozpadli 

a vytvorili dielo, pred ktorým stojíme v nemom úžase. Vysoké veže, úzke „myšie diery“, jaskyne, okná, pieskovcové údolia, k to-

mu rybníky a dreveničky. Pozrieme si najstarší hrad Českého ráje – Valdštejn z 13.st., nevšedné pútnické miesto s jedinečnou 

atmosférou uprostred starých ruín rodového sídla, okolitých lesov a skál. Pri prechádzke Českým rájem spoznáme miesta, kde sa 

nakrúcali známe rozprávky /Bajaja, Princ a Večernica, S čerty nejsou žerty... a film Jak dostat tatínka do polepšovny/ -  romantické 

údolie Plakánek, Kacanovy, Hrubá skála, bizarná zrúcanina hradu Trosky, jeden zo symbolov tohto kraja... Ubytovanie. 

 

2.deň: raňajky, prehliadka malebného Jičína, starobylého mesta, ktoré vás ohromí rozprávkovým námestím a pamiatkami od ta-

lianskych architektov pochádzajúcich z doby výnimočného Albrechta z Valdštejna: Valdštejnský palác, kostol sv. Jakuba, mestské 

hradby a Valdická brána - dominanta mesta s krásnym výhľadom, barokový letohrádok a park so vzácnymi drevinami, synagóga, 

Korunovačná kašna, Mariánsky stĺp, kostol sv. Ignáca... Zúčastníme sa tradičných Valdštejnských slávností, vyhľadávanej 3-

dňovej spoločenskej a kultúrnej akcie s bohatým sprievodným programom. Nebude chýbať slávnostný príchod vojvodu Albrechta 

z Valdštejna so sprievodom, vojskom a trubačmi, dobová hudba, tanec, šerm, vystúpenia umelcov a historická bitka so švédmi, 

remeslá a trhy, hry, sprievod masiek...  

Popoludní prehliadka hradu Kost, jedného z najzachovalejších stredovekých gotických hradov. Ponúka prehliadku exteriérov, 

mučiarne, kolekcií pušiek, pištolí a zbraní, rodinný nábytok a portréty šľachtickej rodiny Kinských. Odchod do prírodnej rezervá-

cie skalného mesta Prachovské skály, podľa záujmu – malý okruh od Turistickej chaty cez vyhliadku Mieru a Cisársku chodbu 

/cca 1 hod./ Náročnejší okruh vedie do vzdialenejších kútov skál /cca 3,5 km/. Návrat do Jičína, účasť na slávnostiach – pochod-

ňový sprievod, ohňostroj, ubytovanie. 

 

3.deň: raňajky, návšteva pôvabnej starobylej Litomyšli, mesta, ktoré sa pýši slávnou tradíciou, bývalé sídlo biskupstva a centrum 

vzdelanosti s množstvom historických pamiatok.  Prehliadka malebného námestia s renesančnými a barokovými domami, Kláš-

torných záhrad a zámku – pamiatky Unesco. Nádherný renesančný zámok s arkádovým nádvorím a sgrafitovou výzdobou bol 

postavený podľa talianskej predlohy a je jedným z najkrajších v strednej Európe.   

Litomyšl je tiež spojená s meno slávneho hudobného skladateľa Bedřicha Smetany, ktorý sa narodil v zámockom pivovare, kde 

nájdete jeho expozíciu.    

 

Odchod na Slovensko. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 

          

http://www.cktrip.eu/
http://www.cktrip.eu/


    


